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Nagy Attila 2009 óta a Szent János Görögkatolikus Gimnázium, Szakgimnázium, 

Technikum és Kollégium rendszergazdája. 

A középiskola informatikai hálózatát a rohamosan változó követelményeknek 

megfelelően alakítja, formálja, teszi az egyre nagyobb kihívásokat támasztó szakképzési 

feladatok ellátására is alkalmassá. Munkája nélkül a mindennapi pedagógiai és 

adminisztrációs munka lehetetlenné válna. Az intézmény a legújabb technikai és digitális 

kihívásoknak is megfelel.  Ő a folyamatos fejlődés egyik mozgatórúgója. Az egyedi tervei 

alapján készült speciális oktatóterem megelőzi a hasonló profilú szakképző intézmények 

adottságait, lehetőségeit is. Rendszeres tervezőmunkája és a folyamatos kihívásoknak való 

megfelelés állandó odafigyelését, munkáját igényli.  

Életpályáját a színesség, a sokrétűség, dinamizmus, a pontosságra és tökéletességre 

való törekvés jellemzi. Az önképzés igénye számára alapvető. Számtalan informatikai és 

számítástechnikai végzettsége mellé 2017-ben a Miskolci Egyetemen kiváló eredménnyel 

Mérnökinformatikus diplomát szerzett, majd 2019-ben az Óbudai Egyetem Neumann János 

Informatikai Karán, szintén kiváló eredménnyel Okleveles mérnöktanári szakképzettséget 

szerzett. 

Számára az informatika nem munkát, hanem szenvedélyt jelent. A digitális technika, a 

számítógépek szeretete, az informatikai fejlődés nyomon követése munkáját olyan 

motivációval tölti meg, mely a diákok számára is példaértékű. Az iskola nyílt napjain az 

iskolába látogatók, s a diákok és munkatársak is találkozhatnak saját számítógép 

gyűjteményével, mely szinte egyedülállónak mondható. Elkötelezettsége „megfertőzi” 

diákjait is. Mérnöktanárként olyan digitális taneszközrendszert készített, mely a tankönyvek 

hiányában felbecsülhetetlen segítséget nyújt a szakképzésben résztvevő diákoknak mind a 

tananyag elsajátítása, mind a szakemberré válás folyamatában.  

Kiemelkedő felkészültségű szakember, aki diákjainak érdeklődését folyamatosan 

ébren tudja tartani. Az itt eltöltött évek során jó kapcsolatot alakított ki a diákokkal, 

kollégákkal egyaránt, jelentős szerepet vállal az iskola munkájában. Műszaki szakértelmével, 

tanácsaival, hozzáértésével túlmutat a rendszergazdai és tanári feladatok megoldásán.  

Türelmes, mindig optimista természetével, keresztény értékrendjével példa a 

munkatársak és a diákok számára is. A Finkei Református Egyházközség aktív tagja. 

A fent leírtak alapján Nagy Attila rendszergazda méltó a Szent Lídiáról nevezett Díjra. 


